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1.兩焦點為(4 , 0)與(－4, 0)﹐短軸長為6的橢圓標準式為______ eq \o\ac(○,1)________
2.兩焦點為(4 , 0)與(－4, 0)﹐共軛軸長為6的雙曲線標準式為_______ eq \o\ac(○,2)________
3.兩焦點為(2 , 1)﹐(10, 1)﹐長軸長10為的橢圓標準式為______ eq \o\ac(○,3)_________
4.若方程式
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＝6表一雙曲線﹐則此雙曲線的標準式為_______ eq \o\ac(○,4)_______ 

5.坐標平面上有一橢圓，已知其長軸平行　y　軸，短軸的一個頂點為（0，3），且其中一個焦點為（3，0），
  則此橢圓的標準式為_______ eq \o\ac(○,5)________
6. 設橢圓方程式
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，則（1）中心點座標_____ eq \o\ac(○,6)______ （2）焦點座標_____ eq \o\ac(○,7)_______
7. 設雙曲線方程式
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，則(1)貫軸長＝______ eq \o\ac(○,8)________  （2)頂點坐標______ eq \o\ac(○,9)_______
                                       (3)兩漸近線方程式為______ eq \o\ac(○,10)______　（4)共軛雙曲線方程式為_____ eq \o\ac(○,11)_____　
8.試求橢圓4x2＋3y2－8x＋12y＋4＝0的中心點座標為______ eq \o\ac(○,12)________ 
9.若方程式
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＝1的圖形為橢圓﹐則k的限制條件為______ eq \o\ac(○,13)_______
10.若雙曲線Γ　與雙曲線Γ'：
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＝1　 有相同的漸近線，且通過點（8，6），則Γ　的方程式______ eq \o\ac(○,14)________
11.若雙曲線Γ與雙曲線Γ'：
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＝1　　有相同的焦點，且貫軸長為　2，則Γ　的方程式______ eq \o\ac(○,15)________
12.已知一扇形半徑為6公分﹐圓心角為
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﹐試求此扇形的面積=_______ eq \o\ac(○,16)_______
13.試求下列各值：(1)cot 210°=____ eq \o\ac(○,17)______
(2) csc 
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=_____ eq \o\ac(○,18)_______
14.設θ是第三象限角﹐已知sinθcosθ=
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﹐試求下列各值：(1) sinθ＋cosθ =_____ eq \o\ac(○,19)______   (2) tanθ＋cotθ=_____ eq \o\ac(○,20)_____
15.設 0 ( θ < 2π，若 
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( sin θ (
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，則 θ的範圍為_____ eq \o\ac(○,21)______
16.設 
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，則cos θ的範圍為_____ eq \o\ac(○,22)_______
17.已知等腰
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ABC為橢圓
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)的內接三角形，其中A為短軸頂點，兩腰
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分別經過兩焦點
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   ，且原點恰為
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ABC的重心，則
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之值為_____ eq \o\ac(○,23)______
18.已知橢圓Γ1：
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＝1 (其中
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)與一雙曲線Γ2：
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有共同的焦點　F1，F2，設　P　為橢圓Γ1與雙曲線Γ2 的一個交點，且
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，則
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＝_______ eq \o\ac(○,24)_______
19.已知一雙曲線的中心點在原點，焦點F1，F2在
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軸上，設P為其一頂點，　若
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= 6，
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=14，求此雙曲線的
  共軛軸長＝______ eq \o\ac(○,25)______
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